

## **Electronic Statement**

Payee Number: 9448478974 WWW.WINGPATH.CO.UK Address: WWW.WINGPATH.CO.UK

6 EDDEYS LANE HEADLEY DOWN GU35 8HU BORDON

Bank Sort Code: XX1275 Time Period: 01. July 2018 - 31. July 2018 Bank Account No.: XXXX9676

Thank you for accepting American Express cards at your establishment. Payment of the transactions below have been made to your bank account. Although American Express does not have fees payable between Acquirers and Issuers, where a transaction is regulated pursuant to the European Interchange Fee Regulations, the American Express network will not pay net compensation to the card issuer of more than 0.3% for credit and charge cards or 0.2% for debit and prepaid cards. Please note our fees have already been deducted. This is not a notice to pay.

Detailed charge and fee breakdowns relating to the transactions outlined on this statement are available via our merchant website, which can be accessed at the following url: american express.co.uk/merchant

Summary Number	Transaction Process Date	Number Of Transactions	Total Transactions	Discount Fee	Service Fee	Total Refunds	Amount Paid
9448478974	WWW.WINGPATH.CO.UK,BORDON		Branch:				
18207	27/07/2018	1	£351.00	£6.67-	£0.00	£0.00	£344.33
SUBTOTAL		1	£351.00	£6.67-	£0.00	£0.00	£344.33
SETTLEMENT ON 30/07/20	018	1	£351.00	£6.67-	£0.00	£0.00	£344.33
GRAND TOTAL		1	£351.00	£6.67-	£0.00	£0.00	£344.33

American Express Payment Services Limited Registered Office: Belgrave House, 76 Buckingham Palace Road, London, SW1W 9TQ, United Kingdom Registered in England and Wales with Company Number 06301718.

American Express Payment Services Limited is authorised in the United Kingdom by the Financial Conduct Authority under the Payment Services Regulations 2009 (reference number 484347) for the provision of payment services.

Page 1 of 1 Monday, September 3, 2018